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 Досвід роботи: 
З жовтня 2009 по січень 2011 року працювала на посаді заступника начальника юридичного 

департаменту, юрист-консультанта в Товаристві з обмеженою відповідальністю «Основа-

Папір».  

З січня 2011 по листопад 2012 року працювала помічником судді Київського апеляційного 

господарського суду.  

З листопада 2012 року по листопад 2013 року проходила стажування в П'ятій 

дніпропетровській державній нотаріальній конторі з метою отримання права на складання 

кваліфікаційного іспиту для отримання свідоцтва про право на зайняття нотаріальною 

діяльністю. 

В грудні 2013 року зарахована на посаду державного виконавця Баглійського відділу 

державної виконавчої служби Дніпродзержинського міського управління юстиції.  

З грудня 2013 року по жовтень 2015 року працювала головним спеціалістом Управління 

нотаріату Головного управління юстиції у м. Києві.  

З жовтня 2015 року по березень 2016 року працювала на посаді головного спеціаліста 

відділу з питань нотаріату Головного територіального управління юстиції у Київській області.  

З березня по квітень 2016 року працювала на посаді головного спеціаліста відділу 

представництва інтересів держави в міжнародних судах Управління представництва інтересів 

держави в міжнародних юрисдикційних органах Департаменту з питань судової роботи та 

банкрутства Міністерства юстиції України.  

У зв’язку зі створенням Національного агентства з питань запобігання корупції з квітня 

2016 року обіймала посаду керівника відділу забезпечення роботи членів НАЗК.  

З грудня 2017 року працювала помічником судді Касаційного кримінального суду у складі 

Верховного суду.  

За результатами успішного складання іспиту, 21 серпня 2018 року отримала свідоцтво про 

право на зайняття нотаріальною діяльністю. З 20 вересня 2018 року і по теперішній час працюю 

приватним нотаріусом Київського міського нотаріального округу. 

Освіта: 

У 2005 році закінчила з відзнакою Криворізьку загальноосвітню спеціалізовану школу І-ІІІ 

ступенів №4 з поглибленим вивченням іноземних мов Криворізької міської Ради 

Дніпропетровської області і нагороджена золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні». 

У 2011 році закінчила Київський національний університет імені Тараса Шевченка за 

спеціальністю «Правознавство» та здобула кваліфікацію магістр права. Захистила магістерську 

роботу на тему «Техніко-юридичні правила і засоби попередження, виявлення і ліквідації 

прогалин у законодавстві» з оцінкою відмінно. 



Захистила Дисертацію на тему «Оперативно-розшукова протидія незаконним заволодінням 

транспортними засобами». 23 квітня 2019 року отримала Диплом кандидата юридичних наук за 

захист дисертації за спеціальністю  кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; 

оперативно-розшукова діяльність. 

З 2020 року є членом Комісії з питань інформатизації, цифрової трансформації та 

запобігання кіберзлочинності Нотаріальної палати України. 

 


